
Reminder: Česko-tchajwanské online fórum k tématu rovnosti žen a mužů

Vážení,

ve středu 4. srpna 2021 od 9:30 do 12:30 hodin

se uskuteční česko-tchajwanské online fórum nazvané Dialog o pokroku směrem k rovnosti žen a mužů.

Událost se bude věnovat tématům jako ženy v politice, zohledňování rovnoprávného postavení žen a mužů, rovnost pohlaví v oblasti vědy a inovací nebo zrovnoprávnění institutu manželství v obou zemích. Jedná se o partnerský projekt Prague Pride a Taiwan Equality Campaign, na spolupráci se podílí i Magistrát hl. m. Prahy pod záštitou primátora hl. m. Prahy Zdeňka Hřiba.

Fóra se zúčastní:

- Markéta Adamová, poslankyně Parlamentu ČR
- Marcela Linková, vedoucí oddělení Národní kontaktní centrum – gender a věda při Sociologickém ústavu AV ČR
- Czeslaw Walek, hlavní organizátor Prague Pride

Za tchajwanskou stranu:

- Lin Ching-yi, ambasadorka obecného posílení postavení žen
- Ku Hui-yin, výkonná ředitelka vládního oddělení pro rovnost pohlaví
- Jennifer Lu, vládní zmocněnkyně pro rovnost pohlaví a CEO nevládní organizace Taiwan Equality Campaign

Příloha: Hlavní body programu

Fórum bude živě přenášeno přes Facebook na události:
<https://www.facebook.com/events/6222775644406855>

Akce je možné se zúčastnit také osobně na adrese Sněmovní 7, Praha 1. Zájemci o účast mají možnost se akreditovat přímo na místě u paní Chiamin Hung.

Praha 3. 8. 2021

Vít Hofman

Tiskový mluvčí Magistrátu hl. m. Prahy

Tel.: 778 737 868, e-mail: vit.hofman@praha.eu

Česko-tchajwanské online fórum
„Dialog o pokroku směrem k rovnosti žen a mužů “
09:30-12:30 (UTC+02), 4. srpna 2021

Mluvčí	Hlavní body
Markéta Adamová Poslankyně Poslanecké Sněmovny Parlamentu ČR Předsedkyně TOP09	Téma: Ženy v české politice Česká republika, stejně jako mnoho dalších zemí, trpí výrazně menšinovým zastoupením žen v nejvyšších patrech politiky. Vytváření příležitostí pro účast žen v rozhodovacím procesu je pro nás klíčové pro pokrok v mnoha oblastech jako např. vzdělávání nebo rovnováha mezi pracovním a soukromým životem.
Lin Ching-yi Velvyslankyně pro zapojení žen Čínské republiky (Tchaj- wan)	Téma: Tchajwanské ženy v politice <ol style="list-style-type: none">1. Zastoupení žen v tchajwanském parlamentu přesáhlo hranici 40 %.2. Genderové vyvážení v tchajwanském ústředním kabinetu stále ještě není uspokojivé, ale od roku 2005, kdy byla přijata politika genderového mainstreamingu, se situace zlepšuje.3. Po patnácti letech po přijetí politiky genderového mainstreamingu na Tchaj-wanu došlo k oslabení předsudků proti ženám v politice a atmosféra ve společnosti se změnila ve veřejnou podporu.4. Rozdělení práce podle pohlaví způsobené tradičními rodinnými a sociálními hodnotami však stále vede k nízkému zastoupení žen v řídicích funkcích podniků a jednotlivých profesích.5. Možnost ujmout se vedení včetně institucionální a ekonomické podpory mladých žen povzbudí k účasti v politice více žen.

<p>Ku Hui-Yin Výkonná ředitelka Oddělení pro rovnost mužů a žen, Legislativní dvůr Čínské republiky (Tchaj- wan)</p>	<p>Téma: Generový mainstreaming na Tchaj-wanu</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Tchajwanská vláda institucionalizovala začleňování hlediska rovnosti žen a mužů do tvorby politik, což slouží jako pevný základ pro podporu rovnosti žen a mužů. 2. Politika genderového mainstreamingu zajišťuje uplatňování genderového hlediska u všech činností a rozhodování.
<p>Marcela Linková Vedoucí oddělení Národní kontaktní centrum – gender a věda Sociologického ústavu Akademie věd ČR, v.v.i.</p>	<p>Téma: Rovnoprávnost pohlaví v oblasti výzkumu a inovací: Talenty, které si nemůžeme dovolit ztratit</p> <p>Vzhledem ke specifickým výzkumného odvětví je třeba v zájmu překonání přetrvávajících rozdílů mezi pohlavími zvláštní opatření. V sektoru výzkumu a inovací i nadále existuje řada strukturálních překážek v oblasti genderové rovnoprávnosti.</p>
<p>Czeslaw Walek Předseda Prague Pride Bývalý náměstek Ministra pro lidská práva a menšiny</p>	<p>Téma: Dva roky před (očekávanou) legalizací sňatků stejnopohlavních párů v Česku</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Vzestupy a pády v kampani za rovnoprávné manželství 2. Podpora ze strany české společnosti a businessu 3. Lepší vyhlídky na rovnoprávné manželství před říjnovými volbami
<p>Jennifer Lu Komisařka pro rovnoprávnost pohlaví Administrativního dvora Čínské republiky (Tchaj- wan)</p>	<p>Téma: Jak je na tom LGBT komunita na Tchaj-wanu 2 roky po legalizaci sňatků stejnopohlavních párů?</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Jak Tchaj-wan legalizoval manželství osob stejného pohlaví? 2. Výzvy a poučení na cestě k legalizaci manželství osob stejného pohlaví. 3. Změny v tchajwanské společnosti po legalizaci manželství osob stejného pohlaví

**Výkonná ředitelka
tchajwanské
kampaně za
rovnoprávnost**